

Студент СФУ поздравил МГУ

Дата события: 25–26 января 2010 г.

Место проведения: Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова

С 25 по 26 января в Московском Государственном Университете имени М.В. Ломоносова проходило празднование дня студента – «Татьянинного дня», также в эти дни Московский Государственный Университет отмечал свой очередной юбилей — **МГУ исполнилось 255 лет.**

Поздравить первый университет России съехались студенты и преподаватели не только с разных городов России, но и с разных стран ближнего и дальнего зарубежья – Латвии, Казахстана, Кыргызстана, Абхазии, Армении, Азербайджана, Венгрии, Белоруссии и Украины.

В первый день состоялось рабочее заседание V форума лидеров студенческих и молодежных организаций стран СНГ, в котором от нашего университета принимали активное участие студенты-химики: Юрий Маляр, Яков Антощенко, Кирилл Белугин, Анна Проничева, и руководитель делегации. После заседания состоялась торжественная церемония закладки капсулы с посланием будущим поколениям в фундамент нового учебного корпуса МГУ в ознаменование начала его строительства. Далее в актовом зале главного здания МГУ под музыкальные поздравления от мэра Москвы Юрия Михайловича Лужкова и заслуженного артиста СССР и России, депутата государственной думы Иосифа Давыдовича Кобзона, прошло торжественное заседание коллектива МГУ, посвященное 255-летию московского университета. Насыщенную программу дня завершил торжественный прием от имени ректора Московского университета Виктора Антоновича Садовниченко, на котором присутствовали молодые ученые, преподаватели и представители делегаций.

На следующий день состоялось рабочее заседание V форума лидеров студенческих и молодежных организаций стран СНГ – круглый стол, посвященный проблемам молодежного парламентаризма, в котором также принимали активное участие студенты нашего университета. Следующим мероприятием в плотной программе московского университета был традиционный студенческий огонек с участием **ректора МГУ, академика В.А. Садовниченко**, студенты из разных вузов России, а также ближнего и дальнего зарубежья поздравляли университет в лице ректора МГУ с юбилеем.



Святослав Запольский

От Сибирского Федерального Университета выступил с музыкальным подарком студент химического факультета, представитель вокальной студии СФУ «Квинсленд» **Святослав Запольский**. После студенческого огонька следовала традиционная церемония розлива праздничной, безалкогольной

медовухи, студенты МГУ верят, если получить праздничную медовуху из рук ректора, то сессию сдашь на «отлично», поэтому в фойе фундаментальной библиотеки МГУ было не пробиться.

Апогеем торжеств, проходивших в московском университете, стал гала-концерт фестиваля студенческого творчества «Татьянин день», в котором также принимал участие студент нашего университета Святослав Запольский. Присутствующие на мероприятии воочию могли наблюдать, как сам Михаил Васильевич Ломоносов поджигал огонь знаний. Также на фестивале выступил с напутственной речью Владимир Вольфович Жириновский, обращенной студентам МГУ и других университетов.

Центр студенческой культуры, 1 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5182>